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为什么有些股票peg为负数－－有的股票市盈率负几百是
什么意思，它和正几百有什么区别-股识吧

一、股票的PEG为什么以1作为评判标准,为什么不是2或者3,
1这个数字有什么特别含义?

PEG始终是主导股票涨跌的重要因素,所以寻找并持有低PEG的优质股票是股市盈利
的重要手段之一。
PEG指标是用公司的市盈率除以公司的盈利增长率。
在选股的时候就是要选那些市盈率较低,同时它们的增长速度又比较高的公司股票,
这些公司有一个典型特点就是PEG会非常低。
PEG越低越好:股票的PEG越低,说明未来上涨的可能性越大。
其次,随着公司盈利的不断增长,其PEG值会进一步降低,从而保持股价进一步上涨。
所以,将PEG值定为1作为股价涨跌的分水岭。
如果一只股票的PEG值为0.5,也就是1的一半,那么,这支股票就具有了极高的投资价
值,说得明白一点,这支股票不涨都难。

二、什么是市盈率?为什么有些是负的?

市盈率（Price to Earning Ratio，简称PE或P/E Ratio) 市盈率指在一个考察期（通常为
12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
市盈率通常用来作为比较不同价格的股票是否被高估或者低估的指标。
然而，用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。
然而，当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，股票目前的高市盈率
可能恰好准确地估量了该公司的价值。
需要注意的是，利用市盈率比较不同股票的投资价值时，这些股票必须属于同一个
行业，因为此时公司的每股收益比较接近，相互比较才有效[2]。
[编辑本段]【计算方法】 市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利
市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净收入除以总发行已售出股数。
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假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。

三、为什么有的股票委比是负数却上涨？

委比并不是决议股票涨跌的仅有要素，通常来说委比高的股票不会必涨，可是也不
会呈现暴降，正委比的可能会跌落，负委比的可能会上涨。
投资者要在实战中区别对待，加上其他技能剖析来归纳判别。
委比指标说明了买入和卖出意愿的不平衡程度，并不能反应股票的活跃程度，活跃
程度还是要看股票的换手率，同时需注意，委比数值是时时都在变化的。
委比指标并不是一个真实的指标。
因为买盘卖盘挂单在成交前都是可撤单的，所以委比指标完全可以人为虚假制造出
来。
实际操盘过程中，一般不宜单纯依靠委比指标进行交易。
随着计算技术的发展，在高频量化交易中，可以适时捕捉撤单量的动态变化信息，
据此可以对虚假挂单进行初步判断，大概计算出真实委比量，提高委比指标的真实
度和可用度。
扩展资料委比的取值自-100%到+100%，+100%表示全部的委托均是买盘，涨停的
股票的委比一般是100%，而跌停是-100%。
委比为0，意思是买入（托单）和卖出（压单）的数量相等，即委买：委卖=5:5。
(比值为10的情况下)。
委比的计算公式为：委比=(委买手数－委卖手数)/(委买手数+委卖手数)×100%；
委买手数：所有个股委托买入下五档的总数量。
委卖手数：所有个股委托卖出上五档的总数量。
委比就是还没有交易成功，是通过系统委托而显示出来的一个参考数字。
成交明细是指已经交易成功的分时成交量与及成交价。
成交明细所显示出来的是一个真实的数据，而委比却是一个虚假的数字，委比上的
挂单是随时可以撤的。
参考资料来源：凤凰网-股票委比什么意思？股票委比高好还是低好？
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四、股市中的PEG有什么分析作用？在多少范围内算是正常么？

PEG始终是主导股票涨跌的重要因素,所以寻找并持有低PEG的优质股票是股市盈利
的重要手段之一。
PEG指标是用公司的市盈率除以公司的盈利增长率。
在选股的时候就是要选那些市盈率较低,同时它们的增长速度又比较高的公司股票,
这些公司有一个典型特点就是PEG会非常低。
PEG越低越好:股票的PEG越低,说明未来上涨的可能性越大。
其次,随着公司盈利的不断增长,其PEG值会进一步降低,从而保持股价进一步上涨。
所以,将PEG值定为1作为股价涨跌的分水岭。
如果一只股票的PEG值为0.5,也就是1的一半,那么,这支股票就具有了极高的投资价
值,说得明白一点,这支股票不涨都难。

五、有的股票市盈率负几百是什么意思，它和正几百有什么区别

先告诉你几个公式：市盈率＝股票每股市价／每股税后利润每股收益反映企业普通
股每股在一年中所赚得的利润。
计算公式：每股收益=（税后利润-优先股股利）/发行在外的普通股平均股额。
看完公式就不难明白了，如果市盈率是负的，表示公司每股税后的利润是负的，那
就说明公司去税以后是亏损的 ，是入不敷出的。
而你说的市盈率是正几百，说明公司盈利能力较好，而股价的泡沫性也较高，受市
场的追捧程度高。
明白了吧 ，我说的很详细了 ，最后祝你成功！

六、关于PEG的问题

PEG指标是彼得林奇发明的一个股票估值指标，是在PE估值的基础上发展起来的，
弥补了PE对企业动态成长性估计的不足，其计算公式是：PEG=PE/预期的企业年增
长率PE着眼于股票的低风险，而PEG在考虑低风险的同时，又加入了未来成长性的
因素，因此这个指标比PE能更全面地对新兴市场的股票进行估值.PE是指的市盈率
，市盈率是股票价格与股票每股收益的比值。
但是由于股票价格与每股收益都有很多种选择方法，所以市盈率就有了很多种算法
，PEG就是其中的一种，他的每股收益以当年预期每股收益来计算。
比如一只股票现价10元，去年每股收益是0.20元，今年预期每股收益是0.50元，则
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他的PE是50倍，而PEG则是20倍。
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